

全省首个 乐山高新区这个变电站很牛



环保型非金属模块化预制舱式智能变电站

本报讯(记者 唐诗敏 摄影报道)你能想象,一个110kV的变电站看不见任何线路,只有“集装箱”吗?近日,位于乐山高新区的龙口110kV变电站竣工,成为全省首个采用环保型非金属模块化预制舱式智能变电站产品的110kV变电站,即将为乐山高新区宝德IDC数据中心赋能“电力全开”,助力国家东数西算工程发展。

“该变电站采用了公司自主研发的四川省重大技术装备首台套产品,具有‘快、小、精、省、活’的突出优势,这些像集装箱一样的房子是预制舱,线路则埋在地下。”乐山一拉得电网自动化有限公司副总经理左涛介绍,相比传统土建变电站,环保型非金属模块化预制舱式智能变电站建造速度快、占地面积小、工厂化流水生产,质量可靠,节省工程造价10%以上,还可根据站址地形灵活布置、移动。

记者了解到,金属模块化预制舱式智能变电站产品应用不乏先例,但非金属材质的预制舱式变电站产品却只有龙口110kV变电站。“非金属具有防腐(60年不锈蚀)、隔

声、隔热、抗暴晒、防凝露等优势特点,有效解决了金属预制舱产品的缺陷和不足。”左涛自信地说道。

与此同时,一拉得计划投资600万元,用于钣金加工喷涂生产线智能化升级改造,新建一条全自动喷漆烘干生产线,目前已完成技改方案的设计备案,改造工作预计今年年底前完成。“智能化改造完成后,公司钣金加工生产效率将提升25%以上,使预制舱舱体产能提升至10台套/月,35kV以下高压开关柜设备产能将提升至80台/月,公司全年综合产能提升10%以上。”左涛说道。

即将来临的四季度是电力市场产销的旺季,左涛表示,一拉得将铆劲干劲,抢抓市场机遇,做好市场开拓“抢答题”,确保全年销售合同突破4亿元;推进公司钣金加工喷涂生产线智能化升级改造,做好提质增效“关键题”;擦亮国家级专精特新“小巨人”企业金字招牌,加强新产品研发和推广落地,做好产品创新“加分题”,决胜年度经营目标。

“夜仙子”火龙果花 惊艳绽放

本报讯(记者 张波 摄影报道)美味的火龙果大家都吃过,火龙果花你见过吗?眼下,在沙湾区太平镇五高山村,大片的火龙果花竞相开放,美不胜收。

昨(26)日一大早,记者来到五高山村三佛寺火龙果基地,看到盛开的火龙果花洁白如雪,露出淡黄色的花蕊,吸引成群结队的蜜蜂飞来采蜜。

“火龙果花是昙花的近亲,同属于仙人掌科,是名副其实的‘夜仙子’。”三佛寺火龙果基地负责人刘志容告诉记者,这几日,每到夜间,基地内的火龙果花便会盛开,早上9点左右就会枯萎、凋谢。“每朵花的盛开时间只有短短数小时,犹如昙花一现。”

“火龙果花不仅具有观赏性,还可以食用,可泡茶、凉拌、煲汤,具有清热润肺、滋补养颜等功效。”刘志容说,每年火龙果花能开四轮,每轮花期在一周左右。“开完花40天后,果实便会成熟,然后又会再度开花,如此反复。”



▲▼美丽的火龙果花



用镜头定格美丽乐山 29幅优秀老年摄影作品获奖



一等奖获奖作品《乡村新貌》



一等奖获奖作品《丰收的喜悦》

本报讯(记者 张波 摄影报道)22日,由市民政局主办、市老年大学承办的2022年乐山市优秀老年摄影作品大赛颁奖典礼在市民政局举行,29位老年人的作品获奖。

据悉,今年8月,市民政局面向全市老年摄影爱好者征集了33幅优秀作品,这些作品展现了乐山风情风貌和乡村振兴的丰硕成果,突出全市人民共建美好家园、共享美好生活的精彩瞬间。每一个镜头,都饱含着老年人对家乡对祖国的热爱之情,以及对沧桑巨变的深情记忆。

本次共评选共评出一等奖2幅,二等奖4幅,三等奖8幅,优秀奖15幅。其中,《乡村新貌》《丰收的喜悦》获得一等奖;《小小黄花菜破解白果村小康梦(组图)》《峨眉山梯田》《人间烟火抚凡心》《希望》获得二等奖;《采茶母女赛技艺》《夹江茶园》《金色大地》《太极健身》《脱贫户》《文化助力乡村振兴》《迎着朝阳踏征程》《美好瞬间》获得三等奖。

市民政局相关负责人表示,通过这些摄影作品,看到了老年朋友发挥自身特长,在丰富自己生活的同时,用镜头留住了岁月的光影,更好地讴歌了新时代、新乐山,值得点赞。

交房公告

尊敬的雍景蓝庭三期2批次业主:

雍景蓝庭三期2批次38、39、40幢将于2022年9月30日开始进行交付,请业主携带相关资料到场办理交付手续。

交房地点:雍景蓝庭三期售楼部。

详情请咨询您的置业顾问或拨打咨询电话:0833-3865666。

特此公告

四川蓝雁房地产开发有限公司

2022年9月27日